
 

                                                              
 

Испит из Методичке праксе II пријављује се у Студентској служби 24. септембра 2024. године од 11 до 13 часова. На пријави испита студент Студентској служби предаје једну 

попуњену испитну пријаву (није неопходно лично пријављивати испит у Студентској служби).  

 

Упутство за предају дневника праксе (важи за студенте који реализују Методичку праксу II у септембарском термину шк. 2023/24. године, као и за студенте који су Методичку 

праксу II реализовали у протеклим школским годинама и нису предали дневнике праксе) 

Дневник праксе (Word документ) насловљен (МП2, име и презиме студента и број индекса) студент шаље најкасније у среду 25. септембра 2024. године до 23:45. Студент приступа 

следећем линку https://forms.office.com/e/RDaenL3s3f и преко свог факултетског office365 налога одговара на наведена питања и поставља дневник праксе (Uploud file). Након успешно 

постављеног дневника праксе студент добија потврду. 

Напомена: Преостале задатке из МРПМП2 и МФВ2 (практикуме и друго) студенти доносе у термину испита испита или неком другом термину уколико то предметни наставници назначе. 

 

Студент, уз индекс, на испит сваком предметном наставнику доноси и Записник о Методичкој пракси II, у којем предметни наставник својим потписом потврђује да је пракса успешно 

реализована. Записник о Методичкој пракси II за студијски програм за образовање васпитача студент може преузети у Студентској служби приликом пријаве или неког другог радног 

дана од 11 до 13 часова.  
Испиту из Методичке праксе II приступате према следећем распореду. 
Предмет Термин испита 

Методика упознавања околине II 28. 9. 2024. у 9 часова, учионица 21 у Краљице Наталије 

Методика музичког васпитања II 28. 9. 2024. у 10 часова, учионица 25 у Краљице Наталије 

Методика ликовног васпитања II 28. 9. 2024. у 10.30, кабинет за ликовно у Краљице Наталије 

Методика физичког васпитања II 28. 9. 2024. у 12 часова, учионица 4 у Љутице Богдана 

Методика развоја почетних математичких појмова II 28. 9. 2024. у 12.30, амфитеатар 1 у Љутице Богдана 

Методика развоја говора II 28. 9. 2024. у 13 часова, амфитеатар 2 у Љутице Богдана 

          

Завршни испит из Методичке праксе II, код проф. Сање Благданић, одржаће се у понедељак 30. септембра 2024. у 9 часова, амфитеатар 34. 
На дан завршног испита студент доноси: 1. индекс, 2. мишљење васпитача ментора, 3. оригинал потврду из предшколске установе као доказ да је пракса реализована, 4. записник о 

Методичкој пракси II (са потписима свих професора из методика II којим се потврђује да је студент реализовао Методичку праксу II из свих методика).  

 

НАПОМЕНА ЗА СТУДЕНТЕ КОЈИ УПИСУЈУ МАСТЕР СТУДИЈЕ:   

Студенти који положе завршни испит из Методичке праксе II 30. септембра 2024. године, и тиме испуне услове за издавање уверења о завршетку основних студија, а планирају да 

упишу мастер студије на Факултету за образовање учитеља и васпитача, неопходно је да 30. септембра 2024. године, од 11.00 до 13.00 часова, на шалтеру Студентске службе, предају 

документацију за издавање уверења о завршетку основних студија. Саветујемо студентима да се о потребној документацији (за уверење о завршетку студија и конкурсу за мастер 

студије) на време информишу у Студентској служби, на огласној табли или на сајту Факултета.  

 

                                Јелена Радојичић 

 

ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА СТУДЕНТЕ IV ГОДИНЕ  Студијски програм за образовање васпитача 

ИСПИТ ИЗ МЕТОДИЧКЕ ПРАКСЕ II 
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https://forms.office.com/e/RDaenL3s3f

